

СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ



ГОДИНА V — БРОЈ 30

27 ЈУНА 1949 ГОДИНЕ

Цена 2.— динара
Претплата год. 400 полугод. 200 д.

277

На основу чл. 79 и 78 Устава НРС, Влада Народне Републике Србије доноси:

РЕШЕЊЕ

О НЕПОСРЕДНИМ ЗАДАЦИМА НА ОБНОВИ ШУМА НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Опште одредбе

I

У циљу обнове и правилног подизања шума, рационалног коришћења земљишта погодног за шумску културу, и ради заштите пољопривредних земљишта и обезбеђења већих приноса пољопривредне производње, у Народној Републици Србији извршиће се у обиму и роковима одређеним овим решењем пошумљавања оголелог шумског и других земљишта, мелиорације шикара и опустошених и прекомерно искоришћених шума, и подизање шумских појасева за заштиту пољопривредних земљишта.

II

Упоредо са извршењем задатака одређених овим решењем Министарство шумарства, Министарство пољопривреде и други органи одмах ће отпочети са прикупљањем и проучавањем података за израду дугорочног плана пошумљавања, мелиорације шума и подизања система пољозащитних појасева.

III

Министарство шумарства и Министарство пољопривреде, Главни извршни одбор Народне скупштине АПВ, Обласни извршни одбор Обласног народног одбора АКМО, извршни одбори обласних народних одбора и извршни одбори средњих, градских и свих месних народних одбора обезбедиће за извршење задатака постављених овим решењем потребне количине семена и садница шумског дрвећа и воћака и у ту сврху осниваће нове и проширити и реорганизовати постојеће расаднике и организовати прикупљање и производњу шумског семена.

Уколико овим решењем није друкчије одређено, семе и саднице уступаће се власницима односно држаоцима земљишта одређених за пошумљавање уз накнаду производних трошкова.

Државна пољопривредна добра и сељачке радне задруге подмириваће своје потребе у садницама првенствено из сопствених расадника.

IV

Извршни одбори средњих и градских народних одбора организоваће курсеве и семинаре у циљу стручног оспособљавања кадрова за руковођење акцијама пошумљавања на терену.

Ближа упутства о плану и програму, начину организовања и одржавању ових курсева издаће Министарство шумарства.

V

У извршењу задатака постављених овим решењем сви државни органи најуже ће сарађивати са друштвеним организацијама користећи њихову иницијативу при изради планова обнове шума, контроли њиховог спровођења и за непосредно извршење планова постављених задатака, а нарочито за извршење задатака обнове шума на приоритетним објектима.

Органи обнове шума и њихови задаци

VI

Опште руководство извршењем задатака одређених овим решењем врши Министар шумарства.

Министар шумарства предложиће Влади на одобрење план обнове шума на приоритетним објектима и у сходном облику планове обнове шума нижих органа, издаће нижим органима упутства за извршење задатака постављених овим решењем, стара се о стручној помоћи и одобрава материјалну помоћ нижим органима, предлаже Влади мере потребне за извршење задатака постављених овим решењем, као и мере за заштиту шумских површина.

VII

При Министарству шумарства образује се Комисија за обнову шума са задатком да организује и руководи разграничењем шумских и пољопривредних земљишта, да помаже Министру шумарства у саглашавању рада Министарства и других органа Владе на извршењу задатака одређених овим решењем и да проучава, даје предлоге и мишљења са питањима која пред комисију постави Министар шумарства.

Радам Републичке комисије за обнову шума руководи Министар шумарства, а у њен састав улазе претставници Планске комисије, Министарства шумарства, Министарства пољопривреде, Министарства саобраћаја и Комитета за водопривреду, као и претставници савезних министарстава жељезница и електропривреде, уколико их ова министарства одреде.

Републичку комисију именује Влада.

VIII

Министарство шумарства ће одмах приступити изради плана обнове шума Грделичке Клисуре, Ибарске Клисуре, Руговске Клисуре, Сићевачке Клисуре и шумских земљишта Метохије, Златибора и Тимочког базена као и плана подизања дрвореда на савезним и републичким путевима (приоритетни објекти пошумљавања).

Планом ће се обезбедити најдаље до краја 1952 године обнова шума Метохије, Златибора и подручја слива Тимока, подизање у Грделичкој, Ибарској, Руговској и Сићевачкој клисури густог зеленог покривача способног да савлада бујице на тим подручјима, и подизање дрвореда воћака уз путеве савезног и републичког значаја у дужини од најмање 1.000 километара.

План обнове шума на приоритетним објектима поднеће Министар шумарства на одобрење Влади најдаље до краја 1949 године.

IX

Министарство шумарства ће обезбедити и благовремено ставити на расположење среским и градским комисијама потребне количине садница и семена за обнову шума на приоритетним објектима на подручју среза односно града.

X

До краја месеца септембра 1949 године Министар шумарства припремиће и поднеће Влади на одобрење план подизања пољозащитних шумских појасева у Панчевачком Риту којим ће обезбедити од штетног утицаја ветрова најмање 3.000 хектара пољопривредног земљишта. Планом ће се предвидети извршење овог задатка најдаље до краја 1951 године.

XI

Најдаље до краја 1949 године Министар шумарства поднеће Влади на одобрење сходни план обнове шума среских и градских народних одбора.

XII

Извршењем задатака одређених овим решењем на подручју среза односно града руководе срески односно градски народни одбори преко својих комисија за обнову шума, а по упутствима и под надзором Министарства шумарства односно Главног извршног одбора Народне скупштине АПВ, Обласног извршног одбора Обласног народног одбора АКМО и извршних одбора обласних народних одбора.

XIII

Среске и градске комисије за обнову шума именују извршни одбори среских односно градских народних одбора.

У састав среске комисије улазе: повереник за шумарство као руководилац комисије, претседник планске комисије, повереници за пољопривреду и саобраћај, претставници друштвених организација као и истакнути стручњаци из области шумарства и пољопривреде са подручја среза, а у састав градске комисије за пошумљавање улази поред наведених лица још и повереник за комуналне послове као руководилац комисије.

XIV

Среске комисије за обнову шума припремају по упутствима вишег органа и подносе на одобрење извршном одбору среског народног одбора срески план обнове шума, помажу месним народним одборима у изради и извршењу месног плана обнове шума нарочито у стручном погледу, у набавци садница и семена и у извршењу задатака обнове шума на приоритетним објектима.

XV

Месни и градски народни одбори организују, руководе и непосредно се старају о извршењу задатака одређених овим решењем.

XVI

Месни план обнове шума утврђује месни народни одбор на предлог свог савета за шумарство, који непосредно руководи и извршењем месног плана.

Месни план обнове шума обухватиће обнову шума у обиму нужном за заштиту пољопривредних земљишта од штетних утицаја ветрова и за савлађивање локалних бујица.

Планом ће се утврдити колики ће део земљишта одређеног за пошумљавање бити претворен у воћњаке.

Месни народни одбор доставиће своје планове обнове шума извршном одбору среског народног одбора најдаље до краја новембра 1949 године.

XVII

Градски план обнове шума обухватиће подизање заштитног шумског појаса око града пошумљавањем шумских земљишта и земљишта одвојених за пошумљавање, као и подизање зелених површина (паркова, дрвореда и др.) на ужем градском подручју.

Извршни одбори градских народних одбора доставиће градске планове обнове шума најдаље до краја месеца септембра 1949 године извршним одборима обласних народних одбора односно Извршном одбору Обласног народног одбора АКМО и Главном извршном одбору Народне скупштине АПВ, а Извршни одбор Градског народног одбора града Београда доставиће градски план обнове шума у истом року непосредно Министарству шумарства.

XVIII

Уколико се на подручју месног односно градског народног одбора налазе приоритетни објекти, месним односно градским планом првенствено ће се обезбедити извршење задатака обнове шума на приоритетним објектима.

Извршни одбори месних и градских народних одбора на чијим се подручјима налазе приоритетни објекти, доставиће месне односно градске планове обнове шума вишим органима у смислу прописа овог решења најдаље до 15 дана по пријему задатака обнове шума на приоритетним објектима.

XIX

Плановима обнове шума предвидеће се да:

1) власници односно држаоци земљишта одређених за обнову шума извршавају планом постављене задатке по правилу сопственом радном снагом и средствима уз стручну помоћ државе;

2) власницима односно држаоцима земљишта одређених за обнову шума који не могу сопственом радном снагом и средствима да изврше планом постављене задатке указиваће месни односно градски народни одбори потребну помоћ;

3) власницима односно држаоцима ових земљишта на којима се врши обнова шума приоритетних објеката имају за извршење тих задатака право на бесплатно семе односно саднице и право на бесплатну помоћ у радној снази.

XX

Ближа упутства о састављању месних, градских и среских планова обнове шума издаће Министар шумарства уз сагласност претседника Планске комисије НРС до краја јула 1949 године.

Заштитне мере

XXI

Државни органи надлежни за заштиту шума предузеће потребне мере у циљу учвршћења правилног функционисања службе заштите шума, а нарочито ће обезбедити строго спровођење свих заштитних мера, а нарочито мера прописаних Уредбом о паши и брсту коза у шумама и на шумским земљиштима и Уредбом о забрани кресања лисника („Службеник гласник НРС“ бр. 39/49).

XXII

Министар шумарства и Министар унутрашњих послова испитаће садашње стање организације службе чувања шума помоћу шумске милиције и обезбедиће до краја 1949 године потпуну и правилну примену Закона о шумској народној милицији („Службени лист ФНРЈ“ бр. 36/48).

Завршна наређења

XXIII

За извршење у току 1949 године задатака постављених овим решењем, Министар финансија ставиће на расположење Министру шумарства износ од 50,000.000 динара.

XXIV

Ближе прописе за извршење овог решења пропишаће Министар шумарства у споразуму са Министром пољопривреде и претседником Планске комисије.

XXV

Ово Решење ступа на снагу даном објављивања у „Службеном гласнику Народне Републике Србије”.

В.С. бр. 400

У Београду, 28 јуна 1949 године

Претседник Владе
Народне Републике Србије
Петар Стамболић, с. р.

Министар шумарства
Народне Републике Србије,
Петар Рељић, с. р.

278

РЕШЕЊЕ

ВЛАДЕ НРС О ОДРЕЂИВАЊУ КРЕДИТА ОБЛАСНИМ НАРОДНИМ ОДБОРИМА

На основу чл. 10 Закона о избору и раду привремених обласних народних одбора и о начину преноса надлежности на обласне народне одборе, Влада Народне Републике Србије доноси:

РЕШЕЊЕ

I

За покриће буџетских расхода обласних народних одбора стављају се обласним народним одборима на расположење за период јули — децембар 1949 године следећи кредити:

Народном одбору Области београдске	дин.	26,673.630.—
Народном одбору Области крагујевачке	„	25,500.750.—
Народном одбору Области нишке	„	25,473.650.—
Народном одбору Области титовоужичке	„	19,118.010.—
Народном одбору Области тимочке	„	18,964.005.—

II

Истовремено са преносом послова на обласне народне одборе одобраваће се обласним народним одборима на терет предрачуна министарстава, комитета, комисија и других органа Владе са којих се послови преносе, одговарајући кредит за функционалне материјалне расходе.

Решење о одобравању ових кредита доноси ресорни министар, претседник комисије, комитета одно-

сно наредбодавци других органа Владе споразумно са Министром финансија, а уз сагласност претседника Комитета за законодавство и изградњу народне власти Владе НРС.

III

Истовремено са предајом на управљање обласним народним одборима установа и државних привредних предузећа републичког или локалног значаја, предаће се сви њихови кредити односно финансиска средства одобрена предрачунима односно финансиским плановима изузев кредита за финансирање инвестиција.

IV

Ово Решење објавити у „Службеном гласнику Народне Републике Србије”.

В.С. бр. 368

У Београду, 18 јуна 1949 године

Претседник владе
Народне Републике Србије,
Петар Стамболић, с. р.

Министар финансија
Народне Републике Србије,
Немања Марковић, с. р.

279

У вези Указа Президијума Народне скупштине Народне Републике Србије бр. 103 од 23 априла 1949 године, а на основу чл. 12 Уредбе о оснивању повереништва и реорганизацији управног апарата народних одбора, Влада Народне Републике Србије доноси

НАРЕДБУ

О ОСНИВАЊУ ПОВЕРЕНИШТВА ЗА ДРЖАВНЕ НАБАВКЕ СРЕСКИХ И ГРАДСКИХ (РЕОНСКИХ) НАРОДНИХ ОДБОРА

I

Из повереништва за трговину и снабдевање средњих народних одбора издвајају се послови државних набавки и откупа, а за руковођење овим пословима оснива се повереништво за државне набавке.

Код градских (реонских) народних одбора, који имају развијеније послове по државним набавкама и откупу, могу се образовати повереништва за државне набавке.

Комитет за законодавство и изградњу народне власти Владе НРС утврдиће код којих ће се градских (реонских) народних одбора образовати повереништво за државне набавке.

II

Основну организациону и персоналну структуру повереништва за државне набавке и повереништва за трговину и снабдевање пропишаће Комитет за законодавство и изградњу народне власти Владе НРС.

III

Ову Наредбу објавити у „Службеном гласнику Народне Републике Србије”.

В.С. бр. 367

У Београду, 15 јуна 1949 године

Претседник владе
Народне Републике Србије,
Петар Стамболић, с. р.

Министар државних набавки
Народне Републике Србије,
Тома Грамфил, с. р.

Министар трговине и снабдевања
Народне Републике Србије,
Радован Грковић, с. р.

280

РЕШЕЊЕ**МИНИСТРА САОБРАЋАЈА НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
О ПРОДУЖЕЊУ МОБИЛИЗАЦИЈЕ ПРИВАТНИХ ТЕРЕТ-
НИХ МОТОРНИХ ВОЗИЛА И АУТО-МАТЕРИЈАЛА**

На основу чл. 2 Уредбе о мобилисању приватних теретних моторних возила („Службени гласник НРС” бр. 37/48) у вези Наредбе о мобилисању приватних теретних моторних возила и ауто-материјала („Службени гласник НРС” бр. 39/48) и Решења Министра саобраћаја Народне Републике Србије о продужењу мобилизације приватних теретних моторних возила и ауто-материјала („Службени гласник НРС” бр. 57/48)

РЕШАВАМ

Да се мобилизација приватних теретних моторних возила и ауто-материјала по свима решењима која се односе на мобилизацију ових возила, а донета од стране Министра саобраћаја, продужи до 31 децембра 1949 године.

Ово Решење објавити у „Службеном гласнику Народне Републике Србије”.

Бр. 8817

У Београду, 15 јуна 1949 године

Министар саобраћаја
Народне Републике Србије,
Милош Царевић, с. р.

281

НАРЕДБА**ИЗВРШНОГ ОДБОРА СНО СРЕЗА ВАЉЕВСКОГ О РАСПИСИВАЊУ ИЗБОРА У ИЗБОРНИМ ЈЕДИНИЦАМА БР. 6 И 30**

На основу чл. 8, 9 и 10 Закона о избору у Народној Републици Србији народних одбора, Обласног народног одбора Аутономне Косовско-метохијске области и Народне скупштине Аутономне покрајине Војводине, Извршни одбор Среског народног одбора среза ваљевског у Ваљеву, доноси

НАРЕДБУ

Расписују се избори за по једно одборничко место Среског народног одбора среза ваљевског, и то:

1. У изборној јединици бр. 6, која обухвата део подручја МНО Брежђе, и то: село Брежђе;

2. У изборној јединици бр. 30, која обухвата део подручја МНО Јабланица, и то: село Балиновић.

Избори ће се одржати на дан 31 јула 1949 год.

ИЗВРШНИ ОДБОР**СРЕСКОГ НАРОДНОГ ОДБОРА СРЕЗА ВАЉЕВСКОГ**

Бр. 9921/49

У Ваљеву, 17 јуна 1949 године.

За председника,
Предраг Ристовић, с. р.

Секретар,
Момир Пивић, с. р.

282

НАРЕДБА**ИЗВРШНОГ ОДБОРА СНО СРЕЗА ЛЕСКОВАЧКОГ О РАСПИСИВАЊУ ИЗБОРА У ИЗБ. ЈЕДИНИЦАМА БР. 65**

На основу чл. 6, 9 и 10 Закона о избору у Народној Републици Србији народних одбора, Обласног народног одбора Аутономне Косовско-метохијске области и Народне

скупштине Аутономне покрајине Војводине, Извршни одбор Среског народног одбора среза лесковачког у Лесковцу доноси

НАРЕДБУ

Расписују се избори за једно одборничко место Среског народног одбора среза лесковачког и то:

У изборној јединици бр. 65 која обухвата део подручја МНО-а Белановце и то село Белановце, Избори ће се одржати на дан 31 јула 1949 год.

ИЗВРШНИ ОДБОР**СРЕСКОГ НАРОДНОГ ОДБОРА СРЕЗА ЛЕСКОВАЧКОГ.**

Бр. 10000/49

У Лесковцу, дана 18 јуна 1949 год.

За Председника,
Станиша Цветић, с. р.

Секретар,
Тод. Стојилковић, с. р.

283

НАРЕДБА**ИЗВРШНОГ ОДБОРА СНО СРЕЗА ОРАШАЧКОГ О РАСПИСИВАЊУ ИЗБОРА У ИЗБ. ЈЕДИНИЦАМА БР. 4 И 80**

На основу чл. 6, 9 и 10 Закона о избору у Народној Републици Србији народних одбора, Обласног народног одбора Аутономне Косовско-метохијске области и Народне скупштине Аутономне покрајине Војводине, Извршни одбор Среског народног одбора среза орашачког у Аранђеловцу, доноси

НАРЕДБУ

Расписују се избори за по једно одборничко место Среског народног одбора среза орашачког и то:

1.— У изборној јединици бр. 4 која обухвата део подручја МНО-а Аранђеловац и то улице: Морачину, Војводе Степе, Јабланску, Гагићев Венац и Бањски реон.

2.— У изборној јединици бр. 80 која обухвата део подручја МНО-а Топола (село) и то од кућног броја 225 до кућног броја 449.

Избори ће се одржати на дан 31 јула 1949 год.

ИЗВРШНИ ОДБОР**СРЕСКОГ НАРОДНОГ ОДБОРА СРЕЗА ОРАШАЧКОГ**

Бр. 13276/49

У Аранђеловцу, дана 21 јуна 1949 год.

Председник,
Мића Трифуновић, с. р.

Секретар,
Ђорђе Ђурић, с. р.

САДРЖАЈ

	Страна
277. Решење Владе НРС о непосредним задацима на обнови шума НР Србије — — — — —	239
278. Решење Владе НР Србије о одређивању кредита обласним народним одборима — — — — —	241
279. Наредба Владе НРС о оснивању повереништва за државне набавке среских и градских (реонских) народних одбора — — — — —	243
280. Решење Министра саобраћаја НРС о продужењу мобилизације приватних теретних моторних возила и ауто-материјала — — — — —	245
281. Наредба Извршног одбора СНО среза ваљевског о расписивању избора у изб. јединицама бр. 6 и 30	245
282. Наредба Извршног одбора СНО среза лесковачког о расписивању избора у изб. јединици бр. 65 —	245
283. Наредба Извршног одбора СНО среза орашачког о расписивању избора у изб. јединицама бр. 4 и 80	245